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Yeni nesil sorularla 6grencilerin analitik dligiinmesi, mantik-muhakeme yapabilmesi,
okudugunu anlayabilmesi ve bilgiyi glinlik yagsama aktarabilmesi beklenmektedir.

Ogrencilerin 6. siniftan itibaren yeni nesil sorulara adapte olabilmesi igin LGS so-
rulan ve MEB'in her ay yayimladigi 6rnek sorular dikkate alinarak tum yeni nesil soru
tiplerine, ¢éziim ve plf noktalarina 6. sinif MASTER Soru Bankasi'nda yer verildi.

e Beceri temelli sorular,
e Sayisal mantik ve muhakeme sorulari,
Tablo ve grafik sorulari,
Kodlama ve giincel teknoloji sorulari,
Sekil yetenegi sorulari,
Gergek yasam problemleri,
Oyun ve etkinlik temelli sorular olmak izere her bir soru tarzi ele alindi.

6. sinif MASTER Soru Bankasi tim yeni nesil soru tarzlarini gérmenizi ve sinava
. siniftan itibaren hazirlanmanizi saglayacaktir.

OPTIK OKUMA NASIL GALISIR? [EIEAE

Okyanus Optik Okuma Uygulamasini telefonunuza Playstore veya Appstore %
N L = =
Uzerinden indirin.

SORU GOZUM VIDEOLARINA NASIL ULASILIR?

Kare barkodlar tablet veya akilli telefonunuzla okutarak ya da kare bar-
kodlarin altindaki kodu akilliogretim.com'da aratarak tim video gézimlerine [ajyJtis
ulasabilirsiniz.




1. UNITE: DOGAL SAYILARLA iSLEMLER / CARPANLAR VE KATLAR / KUMELER

USEID FADELER . ccvcomciosersisosssisssninsisdsssssssssssas oo s s smsts i s S e A
DOGAL SAYILARDA iSLEM ONCELIG

ORTAK CARPAN PARANTEZINE ALMA VE DAGILMA OZELLIGI

DOGAL SAYI PROBLEMLERI

DOGAL SAYILARIN CARPANLARI VE KATLARI

BOLUNEBILME KURALLARI

ASAL SAYILAR VE ASAL CARPANLAR ... B e e 48 -
ORTAK BOLENLER VE ORTAK KATLAR

KUMELER

UNITE DEGERLENDIRME = 1 ..................ooooiiiiiiio oot

2. UNITE: TAM SAYILAR / KESIRLERLE iSLEMLER
TAM SAYILAR

MUTLAK DEGER

KESIRLERDE SIRALAMA VE SAYI DOGRUSUNDA GOSTERME
KESIRLERDE TOPLAMA VE (IKARMA iSLEMLERI

KESIRLERDE CARPMA iSLEMi

KESIRLERDE BOLME iSLEMi

KESIR PROBLEMLERI

UNITE DEGERLENDIRME - 2

3. UNITE: ONDALIK GOSTERIM / ORAN
BOLME KESIR ILISKiSI VE (0Z(MLEME
ONDALIK GOSTERIMDE YUVARLAMA

o




ONDALIK GOSTERIMDE CARPMA iSLEMI
ONDALIK GOSTERIMDE BOLME iSLEMi
ONDALIK GOSTERIMDE SONUCU TAHMIN ETME VE PROBLEMLER

4. UNIiTE: CEBIRSEL iFADELER / VERI iSLEME / VERI ANALiZi
CEBIRSEL IFADELER ...

SIKLIK TABLOSU VE SUTUN GRAFiGi

ACIKLIK VE ARITMETIK ORTALAMA

NITE DEGERLENDIRME - 4

5. UNITE: ACILAR / ALAN OLCME

PARALELKENARIN ALANI

ALAN VE ARAZi OLCU BiRIMLERI
ALAN PROBLEMLERI

UNITE DEGERLENDIRME - 5

6. UNITE: CEMBER / GEOMETRIK CiSiMLER / SIVI OL(ME

(EMBER 194 - 197
BIRIMKUP KULLANARAK HACIM HESAPLAMA ; 198 - 201
HACIM OLC0 BIRIMLERI 202 - 205
DIKDGRTGENLER PRIZMASININ HACMi 206 - 209

SIVI OLCU BiRIMLERI
UNITE DEGERLENDIRME - 6
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USLU iIFADELER

(B
0A8309D6
1. Asagida 8 es parcaya ayrilmig iki ¢cark verilmigtir.
U t.cark U 2.Gark |
» < \)énmﬁ Yonii ! 2 \:ﬁnme Yonii
A [
15 5 1 1

10 3 2

1 ve 2. garkta bulunan A ve @ sembolleri garklar bir tam tur gevrilince dénme yéniinde bir parga yer de-
gistirmektedir.
Cevirme iglemi sonunda A ve @ sembollerinin bulundugu pargalardaki sayilarla A. islemi tanimlani-

yor.
1. Garkin 2. Garkin Tanimlanan iglem
Tur Sayisi Tur Sayisi Sonucu (A.)

2 tur 9
125
5 tur 6 tur
Buna gore yukaridaki tablonun bos olan bélmelerine agagidaki sayilardan hangisi kesinlikle ya-
zilamaz?
A)3 B)4 07 D) 10
co2im:

Tablomuzu uygun sekilde dolduralim.

1. Carkin 2. CGarkin Tanimlanan islem
Tur Sayisi Tur Sayisi Sonucu (A®)

2 3,5,8,... 9
TG 2,4,10,... 125
5 6 10
1. gark 2 tur attiginda A = 3 olur. A. =125 ise,
3. =9 ise @ = 2 olmalidir. A=5ve@=3olr
2. cark 3, 5, 8,... tur atabilir. 1.c¢ark 1, 9,... tur; 2. cark 2, 4, 10,... tur atabilir.
1. ¢ark 5 tur atiginda A = 10 olur. Tablodaki bogluklara 10, 3 ve 4 sayilari yazilabilir, 7
2. gark 6 tur attiginda @ = 1 olur. sayisl yazilamaz.
A® =10"=10 olur. Cevap C sikkidir.
Ao o

¥



2. Asagida 6n ylzlerinde dodal sayi yazili, arka yizleri bos olan 5 kart 6n ylzleri lizerine kapatilarak yan
yana dizilmistir.

Bu kartlardan yan yana bulunan herhangi iki kart agilarak sol kartta yazil olan sayi taban, sag kartta yazi-
Ii olan sayi Us olacak sekilde 8, 32, 25 ve 16 sayilari elde ediliyor.

Bu kartlardan 2 ve 4. kartlarin 6n yiziinde yazili olan sayi 2 olduguna gore herhangi iki kartin yeri
degistirilerek ayni metotla elde edilecek en biiyiik say! kagtir?

A) 64 B) 125 ) 625 D) 1024

3. Asagida bir firina ait sicaklik géstergesi ve bazi yiyeceklerin pigiriimesi igin ideal sicakhik aralidi verilmisgtir.
Tablo: Yiyeceklerin Pisirilmesi Igin Ideal Sicaklik Araligi

Yiyecekler ideal Sicaklik Araligi (°C)

13_3 7

. 5 .
s?.//:: e A Kirmizi Et 150 ile 250 arasi
Firin 5+ £ -2 Balik 100 ile 230 aras!
3 g 3 Kek 150 ile 180 arasi
2 2 Bérek 150 ile 240 arasi

_ X
Sicaklik (°C) |

Firinin sicaklik gdstergesinin iki ucunda bulunan sayilardan biri taban, digeri (s olacak sekilde elde edi-
lecek deger, yiyecegdi pisirmek igin ayarlanan sicakhktir.

Bu sicaklik, tabloda verilen ideal sicaklik diginda ise ideal olmayan sicaklik olarak adlandiniimaktadir.

Sicaklik gdstergesi balik igin 2 kere gevrildiginde gdsterge uglari :

]

/

/

3

53 =125°C veya 3°=243°C
iki sicakliktan biri ideal sicaklik
araliginda oldugundan balik igin ayarlanan
sicaklik ideal sicakliktir.

Buna gore tiim gartlara uygun olarak hazirlanmig ideal sicaklik tablosuna gore sicaklik gosterge-
si li¢ kere gevrildiginde hangi yiyecek igin ideal sicaklik kesinlikle olamaz?

A) Kirmizi Et B) Balik C) Kek D) Borek

OZEL MASTER SORUSU [
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4. Birsisede bulunan su miktari ne kadar fazla ise siseye cubukla vurdugumuzda gikan ses o kadar kalin olur.

Bos

2 numaral siseden gikan ses daha kalindr. 3 numaral siseden cikan ses daha kalindir.

Ahmet asagida verilen A, B, C, D ve E siselerine gubukla vurdugunda siselerden ¢ikan sesin ka-
linhid sirasiyla 3% Hz, 5° Hz, 28 Hz, 3% Hz ve 6 Hz olduguna gére asagidakilerden hangisi sise-
lerin doluluk miktan olabilir? (Hz [Hertz]: Sesin frekans birimidir.)

A B)

0 [ D)

Zarin Hareket Yonleri

E"o-

Yukan Yanda her birimkaresinde dogal say! yazili
T 16 birimkareden olusan bir zemin ile bu ze-
Sol 4_1_, Sag min Uzerinde hareket ettirilecek bir zarin ha-

= ...‘)

NN o N

reket yonleri verilmistir.

o N A
L e R I

3
3
4
3

Asagi

imran, sekilde verilen zara takla attirarak her birimkareden bir defa gegcmek sartiyla gegtigi birimkareler-
de yazili olan sayilari carpmaktadir.

Zarn ilk takla hareketi sekilde goriildiigii gibi 2 numarali birimkare iizerine yapildigina gére, Imran
asagidaki yollardan hangisini izlerse elde edecegi say1 herhangi bir dogal sayinin kendisi ile garpimi
seklinde yazilabilir?

A) B) () D)

¥



6. 160 cm boyundaki Deniz, 6zdes olan 5 kutuyu §. Ismail, Habib, Tugay ve Mazlum asagida verilen
Ust Uste koyarak kapidan gegmeye caligiyor. oklar yoniinde giris yaparak labirentin ¢ikis kapi-
larinin birinden ¢ikacaklardir.
= ismail  Habib Tugay Mazlum
Ust B r*n . ih *1_
r 11 " LI | : | I |
Deniz & 2 __ ® 1 __ g
[ o — A
; i ¢ — 8 @ 2
160cm f! |/ T L —_t
6 1 | [ 1T 1T 1 T } 1
l Z.om — ® e o e A
— = -
Deniz, asagidaki durumlardan hangisini ya- 20 :[_‘: 82 —_ﬂj 55 ﬂ 252 :‘I? 252
parsa kapidan iceriye gegerken kutulardan l | I ' |} L
biri kapinin st kismina ¢arpar? 1.Ckis | 2.Cikis | 3.Cikis | 4. Cikis
A) Elinin yerden yiiksekligini degdistirmeden 2 Oyuncular, bulundugu karede yazan sayidan
kutu azaltarak gegcmeye calisirsa daha blyUk bir sayinin yazili oldugu kareye ge-
B) Elinin yerden yuksekligini 2° cm azaltarak ¢ip dikey veya yatay hareket edeceklerdir.
gecmeye caligirsa Buna gore 4 oyuncu da oyun kurallarina
) Elmlr! yerden yiksekligini 2 katina ¢ikarip 2 gdre oyunun sonuna kadar hareket ederse
kutu ile gegmeye galigirsa hangi gikigtan oyuncu kesinlikle cikamaz?
D) Elinin yerden ylksekligini degistirmeden 4
kutu ile gegmeye caligirsa A) 4.Cikis B 3.Cikis
0) 2.Cikis D) 1. Cikis
7. Asagida es birimkarelerden olusan bir zemin
ve hareket yonleri verilmistir.
Hareket Yonleri
B Kuzey (2)
5 9. Asadida aynit uzunluklar farkli olan kiip seklin-
Batr{f) Dogu (3) de kutular verilmistir.
C
T Gney (5) i i | - —
) _ . 2%dm 2°dm 2'dm 2)dm 22dm 2'dm
A noktaswfda t?ulunan GOKQE nin harekefoin; Bu kutulardan bazilari veya hepsi kullanilarak
hareket yonlerinde verilen sayilar taban, hare- aralarinda hic bosluk kalmayacak sekilde yan
ket sirasinda ilerlenen birim sayisi s olarak yana dizilip AB uzunlugu hesaplanacaktir.
yazilmaktadir. Hareket boyunca elde edilen
usli ifadeler toplanmaktadir. -
‘ |AB| =28+ 25+ 2% + 22
A noktasindan B noktasina gidilebilecek yollardan »
biri 1 birim sag, 2 birim yukari, 1 birim sag, 1 birim Pm 2am 2an 2oy 0| - 116 dm olabilr.
yukari, 1 birim sag seklindedir. Y ='B
3'+22+3'+2'+3' =15 olur.
Buna gdre A noktasinda bulunan Gokge, C Buna gore bu kutulardan birbirinden farkh 4
noktasina vardiginda hareketi sirasinda elde tanesi kullanilarak desimetre cinsinden asag-
edilen Uslii ifadelerin toplami en az kagtir? da verilen uzunluklardan hangisi dlciilemez?
A)13 B) 17 C) 32 D) 128 A) 30 B) 40 ) 60 D) 102 (@
(1) e |
21
o/

..‘(



DOGAL SAYILARDA iSLEM ONCELIGI =L

0AD501CD

1. —— Ustiinliik olmadigi zaman, iglemler
soldan saga dogru yapilir.

Usli Nicelikley

N

Yanda islem onceligine ait bir infografik verilmigtir.
infografige gére, en biiyiik dilimden en kiigiik dilime dogru
islemler yapilr.

Buna gore asagida verilen iglemlerin hangisinde infogra-
fikte verilen bilgiye uygun iglem yapilmamigtir?

Toplama /
Gikarma

A) 12+4+(23-2) B) 92-21+(2x3-4) 0) 24+2x3-2x(2x1) D) 25x3—16+(8—4)
= 12+4+(8-2) = 81-21+(2x3-4) =24+2x3-2x2 = 64x3-16+(8-4)
=12+4+6 = 81-21+(6-4) =24+6-4 = 64x3-16+4
= 3+6 =81-21+2 =4-4 =192-16+4
=9 =60+2 =0 =192-4=188

=62
fﬁZﬂM:

Yukarida verilen infografige gore en buyiik dilimden en kiiglik dilime dogru siralama yapalim:
Uslii Nicelikler — Parantez Igi — Carpma / Bélme — Toplama / Cikarma

islem énceligi siralamasi olarak verilen siralamay dikkate alacagiz. Sadece garpma / béime veya topla-
ma / gikarma isleminin oldugu islemlerde soldan sada dogru islem yapacagiz.

A) 12+4+(23__2) B ‘_9\‘3"-21"'(2)(3'—4)
1.T§'Tezm 1iiglom 3. iglem
=12+4+(@-2) =e1-21+®:1)
2.islem 2. iglem
=12-+4+6 =81-21+(6-4)
3.iglem 4, iglem
:3*‘_5 =81-21+2
son iglem 5. iglem
=9 =60+2
Islem dnceligi dikkate alinmistir. son iglem
=62
Islem énceligi dikkate alinmistir.
2 24+2x3-2x(2x1) D) 26x3-16+(8-4)
1.iglem 1.islem
2.iglem m
=12x3-2x2 :
Sem—t = 64 X 3 — 16 -~ 4
3.iglem m
=36-2x2 = —_16 =
4. iglem 192 1%r_,f iglet:n
=36-4 =192-4
son iglem Wm
- = 188
C gikkinda islemler, islem Gnceligine gore soldan Islem 6nceligi dikkate alinmistr.  Cevap C sikkidir.
sada dogru yapiimamistir.
—/
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2. Mehmet Ogretmen, tahtaya asagidaki soruyu yaziyor:

LISHES

B

Tahtadaki soruyu ¢6zmek igin 4 6grencisinin her birine asagidaki ydnergeye uymasini soyliyor:

Onur: Sorudaki parantezi 5x18 islemini icine alacak sekilde tasiyarak soruyu ¢oz.

Metin: Parantez igindeki toplama islemi isareti ile parantezin disindaki carpma iglemi isaretinin yerini
degistirerek soruyu ¢oz.

Samet: islem dnceligini dikkate almayip parantezi silerek soldan saga dogdru soruyu ¢oz.

Sevgi: Islem énceligine gére soruyu ¢oz.

Ogrenciler, soruyu dgretmenlerinin sdyledigi durumlan dikkate alarak dogru ¢odzdiiklerine gére

en biiyiik sonucu bulan 6grenci asagidakilerden hangisidir?

A) Onur B) Metin C) Samet D) Sevgi

3. Asagida bir islem tablosu ve iglem seridi verilmistir.

islem Tablosu

2 + 16 4 + 1 —> A
3 - 25 5 - 2 —> B
14 - 45 15 X 3 —C
2 X 3 1 + 2 —D

Verilen iglem seridi saga sola kaydiriimadan yukari dogru hareket ettirilerek iglem tablosunda her satira
birakiliyor. islem seridi birakildiktan sonra iglemler yapilip sonug satirlarin sonundaki harfler ile eslestiri-
liyor.

Buna gore hangi harfin eglestirildigi sayi en kiigliktiir?

AA BB ccC
(29

o/




4. Asagida lzerinde iglemler yazili olan 4 bélme verilmistir.

Bilye _—v—— ——— ——-—-—mn
?—» 2+4x 2+2-3 1. Béime
o-» 12-4x 3+3 2. Bolme
o—» (2¢-8)x 2+1 3. Bélme
g,—a- 4+2)x 3 -10 "4, Bélme

—_—

Bu bélmelerin baglangicinda kalinligi ihmal edilen 4 bilye, ayni anda atilirsa her bilye metre cinsinden
bulundugu bolmedeki iglemin sonucu kadar mesafe almaktadir.

1 numaral béimedeki bilye,
2+4x2+2°-3=2+8+8-9=9m yatayda yol alrr.

Buna gore ayni anda atilan bilyeler durdugunda asagidakilerden hangisi metre cinsinden yatay
olarak herhangi iki bilye arasindaki mesafe olamaz?

A0 B) 1 C)8 D) 11
5. Asagida Kibra ile Bahar'in kullanacagdi iki farkli klavye verilmigtir.
Kiibra Bahar
o

A1l Islem Bnceligine YEE Islem dnceligine
Sl dikkat et g 1w dikkat etmeden
1515 ) islem nceligine soldan saga yap N

- dikkat etmeden 5 o LGl | Islem onceligine | )
ALCH ] soldan sada yap a2 | F dikkat et

: :

X 4 \ y
A g R

Kiibra, kendi klavyesinde 80 +4 x2 -7 + 1 i) tuslarina basiyor. Bahar ise Kiibra'nin bastigi
tuglarla ayni konumda olan tuslara sirasiyla basip hesaplama yapiyor.
Buna gore Kiibra’nin buldugu sonug ile Bahar’in buldugu sonucun toplami kagtir?

D) 107

OZEL MASTER SORUSU

A) 217 B) 247 ) 294
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Tolga, matematik ddevini yaptiktan sonra iglemi,
islem sembollerinden bollip 5 pargaya ayirmigtir.

Pargalara Ayirma Yéntemi

32x3:4+15107 32 3 4 15 107

Tolga, verilen bir iglemi pargalara ayirma yonte-
mi ile ayirdiginda elde ettigi pargalar asagida
verilmistir:

Elde Edilen Pargalar= 2 14 8 4 32

Verilen iglemin sonucu 32 olduguna gore,
Tolga’min elde ettigi pargalar arasinda sira-
siyla agagidaki sembollerden hangileri bu-
lunur?

A x + — =
C) +, — + =

B x,——=
D) x, +,+ =

Asagidaki A, B, C, E, F, T, M harflerinin her bi-
rine 2, 3, 4, 5, 6, 7 ve 8 sayilarindan biri gele-
cek sekilde yerlestirildiginde esitlik saglanmak-
ta ve K sayisi alabilecedi degerlerden kugiik
degeri almaktadir.

A = B = 3
c X 1 = 3
E - F = 3
T + M . K

Buna gore A x C — E + M igleminin sonucu
asagidakilerden hangisi olabilir?

A0 B)8 €) 14 D) 20

8. Asagida islem 6nceligi labirenti verilmistir.

(2) A x3 x2 +2
+5 -5 +2 +3
x3 +3 -4
+6 +2 x5 +5
+15 x3 -3
x2 x5 +8 x2
E B Cc D

Labirentteki hareketler su sekildedir:

A noktasindan 2 sayisi ile labirente giris yapi-

lir.

« Islem dnceligine gére hangi islem daha énce
geliyorsa o iglemin oldugu yol takip edilerek
saylya ok uzerindeki islem yapilir.

e Islem énceligine gére birbirine Gstiinliigii ol-
mayan islemlerde ise islemlerde verilen yol-
lardan herhangi bir yol tercih edilir.

Buna gore A noktasinda bulunan bir oyuncu
herhangi bir harfe ulagtiginda buldugu so-
nu¢ asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 26 B) 20

¢) 16 D12

9. A, %, @ sembollerinin her biri, bir rakami tem-

sil etmektedir. Bu sembollerle 3 basamakl sa-
yilar olusturuluyor.

* ] A
A * ®
o * A

275, 752, 572 sayilar yukarndaki tablonun her
satirina bir sayi gelecek sekilde yerlestiriliyor.
Buna gére A* + (k + @ — A) . @4 igleminin
sonucu kagtir?

A) 114 B) 142 C) 228 D) 378

=&

o
&

..‘(



ORTAK CARPAN PARANTEZINE ALMA VE DAGILMA OZELLIGI

0CD90EA9

1. Asagida sinema filmleri igin yapilan Gcretlendirme ve filmleri izleyen kisi sayilar hakkinda bilgiler verilmistir.

Tablo: Hayat Sinemasina Ait Bir Giinliik Bilgiler

m o O w >

15
30
25
32

m Ucret (TL) | Kisi Sayisi | Ucret (TL) | Kisi Sayisi
12 30 12 25

27
18
15
10

15
10
23
12

23
18
8

45

Hayat Sinemasinda bir giin i¢inde tabloda verilen kisi sayilari diginda kimse film izlememistir.
Tabloda verilen bilgilere gore hesaplanacak licretler ile ilgili olarak agagidakilerden hangisi yan-

hgtir?

A) Afilmine giden yetigkinlerin 6dedigi toplam Ucret ile E filmine giden cocuklarin ddedigi toplam Ucretin

toplami 12.(30 + 45) TL'dir.

B) C filmine giden yetigkinlerin ve cocuklarin ddedigi toplam Ucret 18. (30 + 10) TL'dir.

¢) B filmine giden yetiskinlerin ve gocuklarin édedigi toplam Ucretlerin farki 15.(27 — 23) TL'dir.
D) D filmine giden yetigkinlerin 6dedigi toplam Ucret ile A filmine giden gocuklarin 6dedigi toplam Ucretin

farki 100 TL'dir.

co2iim:
Tabloya gore siklarimizi kontrol edelim.
Toplam ticret = Kigi sayisi x 1 kiginin 6dedigi tcret

A) Afilmine giden yetiskinlerin 6dedigi toplam Gcret = 30 . 12
E filmine giden gocuklarin édedigi toplam Ucret = 12 . 45
Toplam Ucret =30. 12 + 12 . 45 =12 . (30 + 45) TL'dir.

B) C filmine giden yetigkinlerin 6dedigi toplam ticret = 30 . 18
C filmine giden gocuklarin 6dedidi toplam lcret = 10 . 18
Toplam Ucret=30.18 + 10 . 18 = 18.(30 + 10) TLdir.

¢} B filmine giden yetigkinlerin 6dedidi toplam Gcret = 15 . 27
B filmine giden gocuklarin édedigi toplam lcret = 15 . 23
Ucret Farki = 15 . 27 — 15 . 23 = 15.(27 — 23) TL'dir.

D) D filmine giden yetigkinlerin 6dedigi toplam tcret = 25 . 15

A filmine giden ¢ocuklarin édedigi toplam ucret = 25 . 12
Ucret Farki =25 . 15— 25 . 12 = 25(15 — 12) = 75 TLdir

Cevap D sikkidir.

¥

(3)
®




	9786057985071
	97860579850712
	97860579850713
	97860579850714
	97860579850715
	97860579850716
	97860579850717
	97860579850718
	97860579850719
	978605798507110
	978605798507111
	978605798507112
	978605798507113
	978605798507114
	978605798507115
	978605798507116
	978605798507117
	978605798507118
	978605798507119
	978605798507120
	978605798507121
	978605798507122
	978605798507123
	978605798507124
	978605798507125
	978605798507126
	978605798507127
	978605798507128
	978605798507129
	978605798507130
	978605798507131
	978605798507132

